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Bapuant Ne 3

4z + y = 2,

1. Haijigure pelieHHe CHCTeMH YPaBHEHHH
HIHTE P P 6z —y =8.

1) (-2;1) 2) Her pelleHHA 3) (—2;-1) 4) (1;-2)
2. Ha pucynke 24 u3o6paxéH rpaduk pyHKIMH y = /T — 2. Mcnosbays

3TOT PHCYHOK, U1l KAXXJIOH CHCTEMKl YPaBHEHHA YKaXXHTe COOTBETCTBYIOLIee
el yTBepXKIeHHe.

A) { z ~ a: f; 2 1) cHCcTeMa HMeeT OfHO pellieHHe
B) { Z _V ;: f ’ 2) CHCTEMa HMeeT JIBa pellieH s
y=vzI-— 2’
B) { Y= —z+2. 3) cHcTeMa He HMeeT peLleHHN
y=vx-2 e
1 L~
o 1 x
Puc. 24.

Orser: Alb|B
3. JIuHefiHble PyHKUHMH 3aaHbl POPMYJIaMH:

A)y=-10z + 3, B)y =15- 10z, B)y = 5z.
Ipaduxu Kakux GyHKUMHA NepeceKaloTCs B TOUKe (-;—, 1)?

1)A; b 2) A; B 3) b; B 4) Her TaKMX QYHKUHMHA

4. Pemute cHCcTEMY ypaBHEHHA

4 _
5:c+3y+7m_y = 9,

4

7z—y=3'

o + 3y —

OrTBer:
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y =2z — 4,
y=-—z—1.
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1) (=2;1) 2) (1;,-2) 3) (—0,5;2,5) 4) (0;2)

6. Haigure xoopauHATH TOUKH NepecedeHHss NpsMbIX 4z + 3y — 5 =0 H
-2z +y+5=0.

1) (0;2) 2) (1;-3) 3) (3;-1) 4) (2;-1)

yzz—li

7. PelunTte cHCTEMY yPaBHEHHH { 2 — 2y = 26.

Orser:
8. Pelunre cHcTeMy ypaBHeHHH {
Orger:

$2+y2=2’
zy = 1.




